

30 мая от рака мозга умерла 53-летняя актриса Анастасия Заворотнюк. Она узнала о страшном диагнозе 5 лет назад, когда ее младшей дочери Миле не было еще и года. После этого актриса боролась со страшной болезнью. Почти все время проводила в реабилитационной клинике, в конце жизни почти не двигалась, страдала от ужасных головных болей. Их купировали только сильные анальгетики и иные препараты. Все это время ее выздоровления ждали трое детей, мать и муж — известный фигурист Петр Чернышев. Исполнительница главной роли в сериале «Моя прекрасная няня» заболела внезапно, вскоре после родов. Она даже не смогла досняться в фильме, который так и остался на полке. Редко, но метко. Врач назвала симптомы болезни, как у Заворотнюк Подробнее

Незадолго до Заворотнюк так же умерла певица Жанна Фриске. Едва родила сына, как узнала о раке мозга, вместе с семьей боролась, и ушла из жизни, не успев вырастить долгожданного первенца.

И еще одна трагедия: после родов сына Ивана узнала о трагическом диагнозе первая супруга Константина Хабенского — Анастасия. Во время беременности она попала в аварию, спровоцировавшую микроинсульт. По подозрениям врачей, именно он мог стать причиной возникновения опухоли мозга. Супруге Хабенского, как и Фриске с Заворотнюк, поставили страшный диагноз — глиобластома. После родов ее состояние значительно ухудшилось и через год Анастасия скончалась.

Есть ли какая-то связь между беременностью и раком? Вот что говорят врачи. «При беременности в женском организме более значимо растет уровень не эстрогена, а прогестерона, повышение которого не связано с онкологическими заболеваниями, — объяснял auf.ru онкогинеколог-хирург, руководитель клиники акушерства, гинекологии и онкогинекологии, кандидат медицинских наук Владимир Носов. — Количество же эстрогена у родивших и кормящих мам не только не возрастает, но и, наоборот, падает. Поэтому беременность и лактация даже в какой-то степени защищают женщину: тут скорее проблема — не поздняя беременность, а сам возраст. Чем старше женщина, тем выше у нее этот риск. Но рак и беременность — это два независимых события, которые могут совпасть». Фриске, Брик, Круг, Янин, Левтова. Кто из звезд покинул этот мир в 40 лет? Подробнее